

把深化行政审批制度改革作为重要抓手

——多部门谈深化行政审批制度改革热点问题

□新华社记者 安蓓 赵超

行政审批制度改革实施一年多来,我国先后取消和下放7批共632项行政审批等事项。

10日上午,在国新办的新闻发布会上,人力资源和社会保障部表示,今年11月份再取消一批职业资格,2015年基本完成减少职业资格许可和认定工作。当天,多部委有关负责人就我国深化行政审批制度改革热点问题作出回应。

确保高“含金量”

有舆论认为,已下放和取消的行政审批事项存在社会关注度低、含金量不高等问题。

“目前国务院各相关部门实施的行政审批事项中确实还有一些政府不应再审批、‘含金量’比较高的。”

2013年1月至2014年6月,检察机关查办损害群众利益职务犯罪案件约1.16万件

挽回经济损失8.76亿元

据新华社北京9月10日电(记者 陈菲)2013年1月,最高人民检察院决定在全国开展为期两年的查办和预防发生在群众身边、损害群众利益职务犯罪专项工作。从专项工作开始至2014年6月,全国检察机关共立案侦查11609件16198人,其中侦查终结7090件9903人,起诉6659人,法院作出有罪判决4917人。

最高人民检察院渎职侵权检察厅有关负责人介绍,立查的案件造成2752人死亡,386人重伤,直接经济损失177.75亿元。通过查办案件,检察机关为国家和集体挽回经济损失8.76亿元。

据分析,在涉案人员中,行政执法部门工作人员所占比重较大;从涉及领域看,涉及民生民利的渎职犯罪比较突出;在立查的案件中,县处级以上干部渎职侵权犯罪要案414人,其中,地厅级21人,占立查总人数的2.7%,省部级2人。

打掉创业、兴业的“拦路虎”

国务院行政审批制度改革工作领导小组办公室新闻发言人李章泽说。

他说,下一步要建立健全常态化监督检查机制,加大督查力度。

“国务院督察组督查24个部门后,还有30多个部门要一查到底,

按照一部一策,特别要对700项重点事项集中攻关。凡是市场机制能有效调节的经济活动,一律取消审批;凡是直接面向基层、量大面广,

由地方管理更方便、更有效的审批事项一定要下放。”

李章泽说,今年将再取消和下放200项以上行政审批事项。对于一些新出现的经营模式和投资模式,只要市场自身能够调节,又不危及国家安全、公民生命和财产安全的,商事主体先向工商登记部门申请登记,取得营业执照后即可从事一般性的经营活动。“这些都应该鼓励和支持。”他说。

需报中央核准的投资审批项目再减40%

国务院行政审批制度改革工作领导小组办公室新闻发言人李章泽说。

他说,下一步要建立健全常态化监督检查机制,加大督查力度。

“国务院督察组督查24个部门后,还有30多个部门要一查到底,

按照一部一策,特别要对700项重点事项集中攻关。凡是市场机制能有效调节的经济活动,一律取消审批;

凡是直接面向基层、量大面广,

由地方管理更方便、更有效的审批事项一定要下放。”

李章泽说,今年将再取消和下放200项以上行政审批事项。对于一些新出现的经营模式和投资模式,只要市场自身能够调节,又不危及国家安全、公民生命和财产安全的,商事主体先向工商登记部门申请登记,取得营业执照后即可从事一般性的经营活动。“这些都应该鼓励和支持。”他说。

让小微企业生下来活得好、活得久

国家工商行政管理总局企业注册局局长周石平说。

周石平说,下一步将推动地方政府出台简化住所登记条件的具体规定;放宽其他企业登记条件,包括名称登记管理和经营范围登记管理的改革;对市场主体退出机制要加强研究,简化和完善企业注销程序,实行企业登记的全流程便利化改革等。

“要加强对新登记市场主体、新登记小微企业的扶持力度,让这些企业生下来后活得好、活得久。”他说。

(综合新华社、《法制晚报》消息)

《河南省农村村民住宅建设管理办法》公开征求意见,意见稿提出,一户只能有一处宅基地

农村一户住房不能超300平方米

规定:农村村民一户只能拥有一块宅基地。农村村民在原有宅基地之外申请新建住宅,其原有宅基地由村委会收回,并结合村庄土地整理,重新规划后统一安排使用。

办法中规定,村民个人建房,一般只允许建设限额以下住宅,即不超过三层(含三层)、投资额在30万元以内或者建筑面积在300平方米以内的住宅。集体建房每户住宅建筑面积应当控制在200平方米以内。

住建厅相关负责人表示,一般规定村民建房应在限额以内,但如果由于家里人口多等有特殊需要的也可以提出特殊申请。同时,据现行的政策法规,宅基地上所建符合规定的住宅可以转让,但农村宅基地只允许在本村内流转,所以说现有房屋的交易或转让只能在村内进行。

对于宅基地方面,新的办法

居民应对核、化、生武器时应掌握的防护技能和知识(二) 化学武器与化学事故防护应及时发现准确判断

当人员中毒后,应迅速判明毒剂种类,在此基础上,使用急救药物。在无法判明是何种毒剂中毒时,应按毒性大、致死速度快的毒剂中毒进行急救。

采取措施,迅速防护

迅速进入人防工程掩蔽或撤离有毒区域,撤离时要服从命令、听从指挥,有序地撤离现场。及时进行呼吸道防护,有防毒面具者及时佩戴好防毒面具,或用毛巾、手帕、纱布等浸入水或碱水捂住口鼻,戴上防毒眼镜。来不及时,用毛巾或布包上泥土捂住口鼻也有一定的防护作用。

据了解,作为国家试点,我省济源市和通许县、永城市、民权县、信阳市平桥区等地区土地确权颁证工作已于去年开始,目前正在顺利推进。

利用简易防护器材,如穿上雨衣,披上油布、棉被等,利用就便材料(如帆布、油布等)包裹好手脚,尽快离开染毒区。

及时清洗,彻底消毒

对人员的消毒,可用棉花或干净土块“吸”,用消毒棉球“擦”,用小苏打水或肥皂水“洗”的方法进行;对染毒衣物消毒,可以用蒸煮、日晒、药物浸泡等方式进行;对染毒水消毒可以加入漂白粉和混凝剂,然后搅拌,待沉淀后进行过滤。

判明类别,对症急救

人防知识专栏

鹤壁市人民防空办公室宣

淇县旅游欢迎您

登山·探洞·赏红叶·摘野果
云梦山·古灵山·朝阳山·摘星台
云梦山空中草原寻梦之旅 古灵山峡谷采摘体验之旅
朝阳山登山探洞冒险之旅 摘星台朝歌文化品鉴之旅
多彩金秋 最美的秋色在这里等你.....

淇县旅游热线: 0392-7225787 淇县旅游网: www.qxlyw.com

淇花食用油杯
第五届鹤壁市声乐比赛暨青年歌手大赛
9月13日初赛开唱

比赛地点: 咏歌汇KTV (淇滨区华夏南路咏歌汇KTV)
咨询电话: 3313875

相关资讯请关注鹤壁网微信